
幼儿园清明活动方案(实用7篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的制定需要考虑各
种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，
以确保方案的可行性和成功实施。以下就是小编给大家讲解
介绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

幼儿园清明活动方案篇一

1、让幼儿理解扫墓的意义，培养幼儿尊重烈士的情感。

2、教育幼儿更加热爱我们的祖国，更加珍惜今天的幸福生活。

白纸、线、彩笔。

:话清明

1、教幼儿知道清明节是几月几日。

2、让幼儿通过各种活动，了解清明节的意义。

3、了解民族的传统风俗，体验春天的美好。

:录象、图片、纸花、

幼儿园清明活动方案篇二

活动目的：

1、让幼儿了解清明节的习俗及扫墓的意义。

2、通过活动，对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先
烈的尊敬与缅怀之情。



参加人员：4月4日——小小班、小班幼儿

4月5日——中、大班以上幼儿

一、活动准备：

1、活动前的谈话（活动介绍及注说意事项）；

2、准备代表全园的手工纸花圈，各班设计活动形式（建议幼
儿人手一朵纸花）；

3、音响准备（石龙文化站提供，园长联系）；

4、联络电视台（园长联系）

5、活动音响监督、音乐准备（李旋老师）

二、活动程序：

1、整理队伍，清理物品，出发去中山公园；

2、到达目的地，整理队伍；

3、清明节扫墓程序（活动主持人：许亚菲）

第一项：唱国歌

第二项：向革命烈士默哀

第三项：敬献花圈

第四项：请园长讲话

第五项：奏国际歌



第六项：瞻仰周思来纪纪念铜像，献花

三、注意事项

1、外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

2、教育好幼儿扫墓是件严肃的事，进行当中不得嬉笑打闹，
要保持安静和秩序。默哀时也要肃立，低头，不讲话。观察
天气情况，调整实际组织时间。

四、活动所需材料：

（略）

幼儿园清明活动方案篇三

1、缅怀革命先烈，对幼儿进行革命传统教育。

2、欣赏自然风光,感受春的气息，陶冶幼儿情操。

3、丰富幼儿自由生活，培养社会实践能力。

20xx年4月5日(周日)

xx陵园

全体幼儿园师生

1.一切行动听指挥，不进入危险区域，不单独行动.(特殊情
况须经向带队老师报告)

2.幼儿每人做一朵小白花。

3.各班不得擅自组织本次以外的活动.



(一)3月30日--3月31日，各班活动前的思想教育，组织落实
活动前的准备工作。(各班准备小扫帚5把.)

(二)4月1日活动安排：

1、08：30各班老师进行活动前教育。

2、09：00在幼儿整队出发。

3、到达陵墓举行祭扫仪式。

(1)敬献花圈；用小扫帚扫墓。

(2)默哀1分钟；

(3)园外辅导员作主题讲话，介绍英雄事迹。

教师带领幼儿自由活动。

幼儿园清明活动方案篇四

传统节日——清明节

在一年之中有许多的传统节日，其清明就是春季中的节日之
一，但是小朋友们对于清明节了解多少呢？以下就让我们以
清明节为主题探讨下有关四季中的节日，及了解清明节的由
来！

1、理解四季轮换，感知清明是春天的节日，产生进一步探索
了解中国传统节日的兴趣。

2、喜欢古诗、古画等一些表达方式，在欣赏与体验中加深对
我国节日文化的了解与喜爱。

清明上河图、有关清明照片



一、猜猜讲讲，理解四季轮换。

1、演示画面一，看到这个图形你想到了什么？

小结：一年从1月开始，从12月结束；新的一年又从1月开始，
从12月结束。

2、演示画面二，现在，你们又想到了什么？

小结：一年有四季，一年中，我们从春天开始，然后经过夏
天和秋天，紧接着是冬天，这之后又是春天。一年又一年，
季节就是这样在不停的交替着。

4、小结：一年从春天开始，过了立春，是惊蛰，过了春分，
是———，过了大寒，又是立春，节气能告诉我们季节的变
化。

二、看看找找，感知清明。

1、现在我们处在什么季节？

2、春天里除了有立春、惊蛰、春分这些节气，还有哪些节气？
（引出清明）。

3、从文字上看，清明可能是什么意思？

4、今天老师准备了许多图片，请小朋友来找一找，哪些与清
明有关？幼儿分组商讨。（再现与迁移已有经验：咏柳、游
园不值、清明时节等古诗）。

5、小结：清明不仅是春天的节气还是春天的重大的节日，是
我们中国人的节日。在这个节日里人们踏青到大自然的怀抱，
享受着春天温和的气候和万物苏醒带来的欢乐，感谢先烈、
祖先给我们创造的美好生活。



三、视听欣赏，感受传统艺术。

2、幼儿欣赏《清明上河图》。

3、提问：有什么感觉或？（帮助幼儿简单理解画面内容）

4、教师朗诵古诗进行小结：梨花风起正清明，游子寻春半出
城，日墓笙歌收拾去，万珠杨柳属柳莺。

幼儿园清明活动方案篇五

大地春回、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，大泊中心幼儿园小班级的孩子将和老师一起到户
外去享受温暖的阳光、沐浴和煦的春风，一年一度的春游活
动即将拉开帷幕！春游不仅开阔了孩子们的视野，增长了知
识，更增进了师子间的情感。传统文化和大自然的熏陶，启
迪孩子用一颗真挚的童心，去探索美好的世界。

1、时间：20xx年3月31日

2、活动地点安排：东方明珠小公园。

3、春游活动跟班教师安排

每班必须要两位教师，班主任负责带队组织活动。（组织幼
儿游戏、幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结等
等）。保育老师负责协助（幼儿安全、队伍的排列、观察体
弱幼儿）。年级组长负责后勤（卫生纸、药品拿放、垃圾袋
等）。

（一）安全教育：

1、排队行走安全：一切行动听从老师指挥，紧跟队伍不掉队，
在队伍中行走不喧哗，不拥挤，不吃东西。



2、游玩安全：

（1）不钻草丛、树丛，不做危险游戏；

（2）在老师视线范围内活动，不得随意离开，有事离队要老
师陪伴而行。

（二）文明教育：

1、在参观途中要注意交通文明，不乱穿人群。

2、在游玩过程中要注意卫生文明：不乱丢废弃物，扔在自己
带的塑料袋里，离开休息地，要搞好卫生。

3、在游玩过程中要注意语言文明：不讲脏话，不大声喧哗；

4、在游玩过程中要注意行为文明：不追跑打闹、不损坏公共
财物，在游玩过程中做到文明、安全。

（三）互助教育：

幼儿间要团结互助，主动帮助有困难的伙伴。

（四）活动流程：

1、8：40集中清点人数。

2、到地点，班主任再一次清点人数。

3、观赏风景浇灌树苗放飞风筝组织游戏合影留念集中清点人
数返回。

4、回到教室讨论交流，教师总结活动。



幼儿园清明活动方案篇六

为确保事情或工作顺利开展，就不得不需要事先制定方案，
方案的内容多是上级对下级或涉及面比较大的工作，一般都
用带“文件头”形式下发。方案的格式和要求是什么样的呢？
以下是小编精心整理的幼儿园清明节活动方案，希望能够帮
助到大家。

1、引导幼儿结合自己的生活经验，与同伴共同制定清明节春
游计划，尝试安排自己的活动。

2、在协商、讨论、分工等过程中提高同伴间的相互合作能力。
感受集体生活的乐趣，培养集体意识、集体观念。

3、让幼儿感知大自然因受季节更替的影响产生的变化。

4、在春游中感受到家乡美，增强幼儿的环境保护意识。

准备风筝、线、纸巾、水、方便袋。

一、讨论制定小朋友自己的春游计划：

1、“以往我们去春游总是老师为我们做准备，现在我们长大
了，想不想为自己制定一份旅游计划?”

我这里由一张春游统计表。看看有什么物品。

1)、认识标签：(零食、饮料、水果、日用品等)

2)、物品统计，数字比大小，什么最多?什么最少。

如：零食有多少个?饮料有多少瓶?，哪个多，哪个少?

3)、集体讨论;什么东西可带可不带。为什么?



4)、讨论为什么带一只塑料袋。

结合环保谈一谈带塑料袋的用处。如：可以把吃剩的垃圾放
在袋里。

1)观察幼儿分工情况。

2)鼓励幼儿可以去问问别的小朋友或老师。

3)有什么困难可以请老师帮忙。

4)教师把幼儿制定内容进行记录和归类;大家一起为计划书出
主意。

二、讨论老师的春游计划：

1、对幼儿进行安全教育：事先对学生进行行走安全、游览安
全、活动安全方面的教育以及保护环境的教育。(路途中老师
随机为幼儿讲解交通安全知识)

幼儿园清明活动方案篇七

是我国的.传统节日，清明来到，万物凋零的寒冬就过去了，
风和日丽的春天真正地开始了。在清明节期间，组织幼儿系
列教育活动，目的是为缅怀革命先烈，对幼儿进行革命传统
教育和爱国主义教育，了解传统风俗，锻炼身体，充分感受
春景的美好。特组织本次活动。

总指挥：

副总指挥：

成员：全体教师和幼儿。



1、时间：3月30—4月3日

2、地点：本园、各班。

3、参加对象：全体教师和幼儿。

4、活动内容：

(1)周一国旗下讲话：主讲人、

(3)大班年级清明节诗歌朗诵会。负责人：大班年级组长

(4)发动家长带领孩子们给烈士扫墓。


